



CYCLING - IN THE SOUTHEAST OF HRVATSKO ZAGORJE - ZABOK, STŘEDNÍ CHORVATSKO

Na cyklovýletě uvidíme starý vodní mlýn, 450 let starou lípu, MIG 21 - pomník hrdiny pilota, pojedeme podél potoka Burnjak. V Marija Bistrica uvidíme kostel pod širým nebem, park soch a kapli na Vinski vrh. V Oroslavje uvidíme zámek Donje Oroslavje a Vědecký park. Ve Stubički Toplice se zastavíme na ranči s koňmi, na břehu jezera Jarki a vyhlídky Kapelšćak. Touto skvělou cyklotúrou, určenou pro náročnější cyklisty, vám představíme bohatství jižní a východní části Hrvatského Zagorje. Po uvítání a představení Vám kola případně upravíme. Než vyrazíme na túru, rozdáme příslušné cyklistické přilby a batohy a seznámíme vás s bezpečnostními pravidly během jízdy a náplní programu. Program je do 9 hodin velmi obtížný a technicky nenáročný. Vzdálenost je 71 km (asfalt 65 km a makadam 6 km) s celkovým převýšením 720 m. V případě potřeby vám pomůžeme zapůjčit kola (MTB nebo E-bike). V ceně je použití cyklistické helmy a batohu s lahví vody a energetickou tyčinkou Hostům musí být minimálně 18 let, maximální počet hostů je 8.

Cena

Cycling-In the southeast of Hrvatsko zagorje Stubičke Toplice, Croatia



Cycling-In the southeast of Hrvatsko zagorje - Oroslavje, Stubičke Toplice, Donja Stubica, Marija Bistrica Croatia
Oroslavje - Hotel "Zagi",
Milana Prpića 46
49243, 49244, 49240,
49246 Zabok
Chorvatsko

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY
every day

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Hotel "Zagi" Oroslavje - parking.
8:30am

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Hotel "Zagi" Oroslavje - parking.
5:00pm

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Cycling - In the southeast of Hrvatsko zagorje

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 6 až 10 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: sportovat, navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, návštěva domácích zvířat, návštěva náboženských zařízení, guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Na cyklovýletě uvidíme starý vodní mlýn, 450 let starou lípu, MIG 21 - pomník hrdiny pilota, pojedeme podél potoka Burnjak. V Marija Bistrica uvidíme kostel pod širým nebem, park soch a kapli na Vinski vrh. V Oroslavje uvidíme zámek Donje Oroslavje a Vědecký park. Ve Stubički Toplice se zastavíme na ranči s koňmi, na břehu jezera Jarki a vyhlídky Kapelščak. Touto skvělou cyklotúrou, určenou pro náročnější cyklisty, vám představíme bohatství jižní a východní části Hrvatského Zagorje. Po uvítání a představení Vám kola případně upravíme. Než vyrazíme na túru, rozdáme příslušné cyklistické přilby a batohy a seznámíme vás s bezpečnostními pravidly během jízdy a náplní programu. Program je do 9 hodin velmi obtížný a technicky nenáročný. Vzdálenost je 71 km (asfalt 65 km a makadam 6 km) s celkovým převýšením 720 m. V případě potřeby vám pomůžeme zapůjčit kola (MTB nebo E-bike). V ceně je použití cyklistické helmy a batohu s lahví vody a energetickou tyčinkou Hostům musí být minimálně 18 let, maximální počet hostů je 8.

ROZVRH:

Jízda podél potoka Burnjak - Kostel pod širým nebem v Marija Bistrica - Park soch - kaple na Vinski vrh - Zámek Donje Oroslavje - Vědecký park - ranč s koňmi ve Stubički Toplice - břeh jezera Jarki - vyhlídka Kapelščak

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Nutná sportovní obuv.